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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3302 

Vragen van het lid Koekkoek (Volt) aan de Staatssecretaris Justitie en 
Veiligheid over het bericht «Bulgaria will invite Dutch and Austrian customs 
experts to help secure Schengen entry» (ingezonden 7 juli 2023). 

Mededeling van Staatssecretaris Van der Burg (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 28 juli 2023). 

Vraag 1
Neemt Nederland deel aan de pilot met Bulgarije voor het uitwisselen van 
expertise wat betreft grensbewaking? Zo ja, welke voorstellen heeft Neder-
land al gedaan? Welke voorstellen zal Nederland nog doen?1 

Vraag 2
Heeft de premier afspraken gemaakt met Bulgarije over het ondersteunen van 
Bulgarije wat betreft grensbewaking met Turkije? Zo ja, welke afspraken zijn 
dit? 

Vraag 3
Is Nederland van plan Bulgarije te ondersteunen met betrekking tot grensbe-
waking? Op welke wijze? Welke middelen zijn hieraan verbonden? Zal 
Nederland Bulgaarse grensbewaking financieren? 

Vraag 4
Welke concrete acties heeft Nederland geëist van Bulgarije alvorens in te 
kunnen stemmen met lidmaatschap aan Schengen? Heeft de premier in het 
recente bezoek hiertoe extra voorstellen gedaan? 

Vraag 5
Is Nederland van plan om in Bulgarije infrastructuur of andere middelen te 
financieren voor grensbewaking en zo ja, welke infrastructuur en middelen 
worden hieronder geschaard? 

1 Politico, 5 juli 2023, Bulgaria will invite Dutch and Austrian customs experts to help secure 
Schengen entry (www.politico.eu/article/bulgaria-turkey-border-dutch-austria-guards-
schengen-accession/
?utm_source=RSS_Feed&utm_medium=RSS&utm_campaign=RSS_Syndication).
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Vraag 6
Hoe zal Nederland monitoren dat in geen geval Nederlands geld of andere 
middelen in welke vorm dan ook ingezet zullen worden voor vormen van 
grensbewaking die ingaan tegen de rechten van asielzoekers en de mensen-
rechten in het algemeen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Koekkoek (Volt), 
van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over het 
bericht «Bulgaria will invite Dutch and Austrian customs experts to help 
secure Schengen entry» (ingezonden 7 juli 2023) niet binnen de gebruikelijke 
termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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